
品名 記号 品番 備考 品名 記号 品番 備考

A-1 107.9882.10 シンタード (ストリート/スポーツ) B-1 120.3942.30

A-2 107.6708.21 シンタード (ストリート/スポーツ) B-2 120.5116.11 ＊3,4

A-3 107.6708.10 オーガニック (ストリート) B-3 120.6964.11 ＊5

A-4 107.6949.10 オーガニック (ストリート) 厚み = 7.35mm B-4 120.3204.33

A-5 107.6949.11 オーガニック (ストリート) 厚み = 7.8mm B-5 122.4849.56 ＊3

A-6 107.6949.12 シンタード (ストリート/スポーツ) 厚み = 7.4mm B-6 120.2800.11

A-7 107.4426.45 オーガニック (ストリート) B-7 120.3974.60 ＊4

A-8 107.4426.50 オーガニック (ストリート/スポーツ) B-8 122.5089.40 ＊4

A-9 107.7855.10 シンタード (ストリート/スポーツ) B-9 120.A441.70 ＊4

A-10 107.2686.25 オーガニック (ストリート) C-1 105.3246.11  M10 x 1.0 メッキ キャップ付き

A-11 107.9882.30 シンタード（ストリート/スポーツ） C-2 105.3246.14  M8 x 1.25 メッキ キャップ付き

D-1 120.2255.79 C-3 105.3387.10  M10 x 1.0 メッキ キャップ付き

D-2 120.4196.85 C-4 105.3387.52  M8 x 1.25 黒 キャップ付き

D-3 120.2255.90 C-5 105.2087.12  M6 x 1.0 メッキ キャップ付き

＊2 品番の中央の4桁の品番が同じ物は同形状のパッドとなります C-6 105.3387.60  M10 x 1.0 黒 リードキャップ(リード)付き

＊4 クリップ付属  

＊5 チタン製クリップ付属 更新日 2017/7/4

＊3 サポートスプリング付属 

キャリパー リペアパーツ適合表

PADスプリング

PADピン

ブリードスクリュー

ブレーキパッド ＊2



PAD ＊1 PADピン ブリード スプリング

左右SET Radial 130mm 220.B011.30 A-1 - C-1 D-1

左右SET Radial 108mm 220.B010.10 A-1 - C-1 D-1

左右SET Radial 100mm 220.B010.20 A-1 - C-5 D-1

GP4RSキャリパーキット キャスティング 30/30 アノダイズド チタニウム 左右SET Radial 108mm 220.C783.10 A-11 - C-4 D-1

左右SET Radial 108mm 220.B473.20 A-1 - C-1 D-1

左右SET Radial 100mm 220.B473.10 A-1 - C-5 D-1

左 120.B814.69 A-1 - C-5 D-1

右 120.B814.79 A-1 - C-5 D-1

左 120.B814.71 A-1 - C-5 D-1

右 120.B814.81 A-1 - C-5 D-1

左右SET Radial 108mm 220.A016.10 A-2 B-1 C-6 D-3

左右SET Radial 100mm 220.A168.10 A-2 B-1 C-5 D-3

左 20.4756.51 A-8 B-3 C-1 -

右 20.4756.61 A-8 B-3 C-1 -

左 20.4756.54 A-8 B-7 C-1 -

右 20.4756.64 A-8 B-7 C-1 -

左右SET Radial 108mm 220.A397.10 A-1 - C-4 D-1

左右SET Radial 100mm 220.9885.30 A-1 - C-4 D-1

アノダイズド ブラック 左右SET Radial 100mm 220.9885.50 A-1 - C-4 D-1

30/30 アノダイズド チタニウム 左右SET Radial 100mm 220.A885.10 A-1 - C-4 D-1

左 20.5165.79 A-7 B-4 C-6 D-2

右 20.5165.89 A-7 B-4 C-6 D-2

ハードアノダイズド リア用 120.A441.10 A-4 B-9 C-4 -

ニッケルコート リア用 120.A441.40 A-4 B-8 C-4 -

ブラックアルマイト リア用 120.A441.30 A-4 B-8 C-4 -

SuperSport 2P キャリパーキット キャスティング 34 アノダイズド チタニウム リア用 84mm 20.B852.70 A-4 B-2 C-4 -

＊1 出荷時の標準装着パッド 　＊2 ABSブレーキ対応 　＊3 ダストシール無し

※Axial:サイドマウントキャリパー Radial:ラジアルマウントキャリパー

※表中の補修パーツの適合は記号で表示しています。記号が示す補修パーツ番号はキャリパーリペアパーツ表を参照ください。

PAD ＊1 PADピン ブリード スプリング

左 20.8343.11

右 20.8343.21

左 20.8343.31

右 20.8343.41

左 20.5165.58

右 20.5165.68

左 20.7850.11

右 20.7850.21

左 20.7850.30

右 20.7850.40

左 20.9230.10

右 20.9230.20

ゴールド 20.B852.10 A-5

ブラック 20.6951.22 A-6

ゴールド 20.B851.11 A-5

ブラック 20.6950.22 A-6

ゴールド 取り出し右 20.5161.43

ブラック 取り出し左 20.5161.51

＊1 出荷時の標準装着パッド 

※Axial:サイドマウントキャリパー Radial:ラジアルマウントキャリパー

※表中の補修パーツの適合は記号で表示しています。記号が示す補修パーツ番号はキャリパーリペアパーツ表を参照ください。

Axial 40mm

リア CNCキャリパーキット CNC削り出し 34 84mm

4ピストンキャリパー キャスティング 30/34 アノダイズド チタニウム

モノブロックキャリパーキット キャスティング
34/34

アノダイズド チタニウム

レーシング削り出し

チタンピストン ＊3
30/34 ハードアノダイズド

32/32

アノダイズドブラック

(ロゴの塗り分け無し)
Axial 69.1mm

アノダイズドブラック


(ポリッシュロゴ)
Axial 69.1mm

Axial 40mm

Axial 40mm

更新日 2017/7/4

C-3
PADピン

に同梱

GP4RXキャリパーキット CNC削り出し 32/32 ニッケルコート

.484キャリパーキット ＊2

CNC削り出し

C-3
PADピン

に同梱

A-10 B-6 C-1
PADピン

に同梱

B-2

B-2

キャスティング通称「旧カニ」 32 84mm

キャスティング通称「新カニ」 32 84mm2ピストンキャリパー

キャスティング通称「新カニ」 34 84mm

A-9 B-5キャスティング4PADタイプ 34

ゴールド

Axial 65mm C-4
PADピン

に同梱

A-3 B-1 C-4 D-3

A-7 B-4 C-6 D-2Axial 40mm

キャスティング2PAD 30/34 ゴールド Axial 65mm

シルバー

4ピストンキャリパー

キャスティング 30/34 ゴールド

シルバー

A-94ピストンキャリパー 34

ゴールド

Radial 100mm B-5 -
PADピン

に同梱

カラー 使用箇所

CNC削り出し 30/34 ハードアノダイズド

レーシング削り出し

アルミピストン ＊3

キャスティング4PADタイプ

使用箇所

品番
補修パーツ

32/32 アノダイズド ブラック

CNC キャリパーキット

30/34 ハードアノダイズド

品番

CNC削り出し

品名 仕様 ピストン径

補修パーツ
品名 取付ピッチ

取付ピッチ

仕様 ピストン径 表面仕上げ

HPシリーズキャリパー 

OESシリーズキャリパー 


